

## **ANEXO A LA PROGRAMACIÓN DE LITERATURA UNIVERSAL**

### **Fe de erratas de la programación de Literatura Universal de 1º de Bach.**

pp. 15 y 19. Donde dice “*El retrato de Dorian Gray* de Oscar Wilde” debe decir “*El retrato de Dorian Gray* de Oscar Wilde o *Frankenstein* de Mary Shelley”, y donde dice “*El retrato de Dorian Gray*” debe decir “*El retrato de Dorian Gray* o *Frankenstein*”, respectivamente.

### **Añadir al punto 5. Criterios de calificación (pp. 13-16):**

En beneficio del alumnado y con el objetivo de dar una posibilidad más a quien esté suspenso en alguna evaluación, se podrá realizar un examen final en junio, a criterio de la profesora que imparta la asignatura.